



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Agroekologie
Akademický rok:	2013/2014
Název práce:	Vliv mikrostanovištních podmínek a zvěře na obnovu přirozených smrčín v Krkonoších
Student:	Jakub Bednář
Katedra:	Katedra rostlinné výroby a agroekologie
Vedoucí práce:	Doc. RNDr. Pavel Cudlín, CSc.
Oponent:	Doc. Ing. Petr Čermák, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Ústav ochrany lesů a myslivosti, LDF MENDELU, Brno

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse				X			
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Připomínky:

Drobné stylistické a formální chyby (například krát je osobitě znaménko, nikoliv písmeno x; číselná rozmezí se píšou natěsno s pomlčkou atd.). Klimatické podmínky by si zasloužili méně obecné vymezení, než tomu je na straně 13, stejně tak stresory ovlivňující přirozenou obnovu (str. 21–22). V Diskuzi není celá řada výsledků z předchozí kapitoly komentována (například výsledky statistických analýz), jde spíše o shrnutí výsledků, než o Diskuzi (jsou například citovány jen 4 prameny, a to vesměs studentské závěrečné práce).

Otázky:

1. Jak si autor vysvětluje statisticky významně rozdílné přežívání semenáčků na ploše Alžbětinka?
2. Zjištěné početnosti jelena na podzim jsou až více než desetinásobné ve srovnání s jarem (Pašerácký chodníček, tab. 9), je to rozdíl, který je neobvyklý – víte něco o jeho důvodech? Nenašel jsem nikde uvedeno, k jakému datu je stanovena jarní a k jakému podzimní početnost. Ke kterým datům to bylo?
3. Stav zmlazení jeřábu ptačího není komentován. Považuje ho autor za uspokojivý či ne? Jaký je cílový stav, o který bychom měli usilovat?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji k obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

22. dubna 2014